

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal,
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMHelyben és minden postahelyen
D. T. KNEZY LEHELHelyben megvásárolva 5 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉS: ÁRAK

Az új magyar közeposztály.

A magyar iparosság és kereskedőársadalmi legjavát tömörítő „Baross Szövetség” közgyűlésének különös súlyt és jelentőséget adott Gömbös Gyula miniszterelnök és Fabinyi Tihámér kereskedelemügyi miniszter megjelenése.

A munka legmagasabb értékeléséről és a polgári öntudat kifejtéséről beszélt ezen a közgyűlésen a miniszterelnök és ezzel tulajdonképpen igen fontos irányelveket tűzött ki a magyar jövő fejlődése elé. Mert a „Baross Szövetség”-ben annak a két pályának képviselői és tagjai tömörültek, amely pályák iránt a magyar társadalom mindaddig meglehetősen kevés érdeklődést tanúsított. Pedig a múlt és gazdag nyugati országok példája mutatja, hogy — igazi, egészséges és a nemzet szempontjából értékes közeposztály epen az iparos és kereskedői rétegekből alakul ki.

Eszünkbe jut a kormányelnök egyik régebbi kijelentése, hogy a százeves cégtáblákat szivesen látja, mert e cégtáblák mögött régi, tisztaság hagyományok, üzleti szolidaritás és az atyaktól örökölt foglalkozás szeretete rejtőzik. Valóban — a nemzet szempontjából igen kívánatos, hogy minél több ilyen régi, patinás cégtábla hirdesse a magyar üzleti élet, a magyar ipar és kereskedelem becsületességét.

Több tiszteletben és megbecsülésben kell részesíteni a magyar iparosságot és a hivatása magaslatán álló magyar kereskedelmet, de szükséges az, hogy a magyar közeposztály fiai minél nagyobb számban törekedjenek e szabad pályák felé.

A fejlődésnek ez az útja vezethet egy egészséges, anyagilag független magyar közeposztály kialakulásához, mely méltóan képviselhetné azt a polgári öntudatot, amelyről a miniszterelnök közgyűlési beszédében megemlékezett.

A világháború utáni válságos viszonyok megantották a magyar társadalmat a gazdasági élet, a termelés és munka fontosságára s remélhető, hogy ez az általános felismerés diadalra fogja juttatni azokat az irányelveket is, melyeket a miniszterelnök a „Baross Szövetség” közgyűlésén, de nyilván az egész nemzet részére kifejtett.

Ha igaz az — amiként nagyon is igaz, — hogy a jobb magyar jövő érdekében ennek

a nemzetnek fontos reformokat kell véghezvinnie, akkor éppen az új magyar közeposztály megeremtése, megerősítése terén várnak igen fontos feladatok a nemzetre. Ennek a közeposztálynak pedig egyik legértékesebb rétege a magyar iparosok és kereskedők, akik a régi hagyományok alapján dolgoznak, — de a jelen idők követelményeirez alkalmazkodva a szebb magyar jövőt építik.

Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsága soha sem a személyi, a pártérdekeket, hanem a vármegyei közérdeket szolgálta.

Dr. Szabó-Szabovljevič Duszág alispán nagy beszéde a megye közigazgatási ülésén.

Bácsbodrog vármegye ünneppel megalakult közigazgatási bizottsága dr. Szabó-Szabovljevič Duszág alispán elnöklésével tegnap délelőtt tartotta ezidei első ülését, mely alkalomból Székelyi Rezső vármegye főjegyző ismertette az ülések ügyrendjét és felolvasta a bizottság valamennyi albizottsága tagjainak névsorát.

Ennek megőrlése után az alispán nagy beszédben fejtette ki azokat az irányelveket, amelyeket a vármegye közigazgatási bizottsága maga elé tűzött.

Önnel látja, — mondotta nagy érdeklődés közben, — hogy a bizottságban alig állott be változás. Lehetnek különböző felfogások, vajjon jó-e az anyagcsere, de ő mindig azt tartotta, hogy a kipróbált értékeket meg kell becsülni. Mint

az evolúciós haladás embere, szereti maga körül azokat, akik évtizedeken át vele dolgoztak. Ez a kis vármegye kicsinységében is nagygyű, gyengeségében is erőssé éppen a mostani bizottsággal tudott fejlődni és reméli, hogy működésük szelleme továbbra is az lesz, ami eddig volt.

Kéri a bizottság tagjait, hogy továbbra is őrizzék meg a gyűlések komoly méltóságát, mert Bácsbodrog vármegye törvényhatóságában, ha voltak is viták, nem személyi, nem pártérdekek vezették azokat, mindig a közérdek került ki belőle győztesen.

Bizséken és önérettel állapítja meg, hogy őket soha nem vezette pártszempont, hanem a megyei az egyetemes magyar érdekek voltak azok, amik a bizottságot működésében jellemezték.

Az ipartestület választ.

Vasárnap délután két órakor tartja az ipartestület az idei első rendes közgyűlést, melynek tárgysorozatán a szokásos pontokon kívül részleges tisztújítás is szerepel.

A Független Magyarság vezércikkben foglalkozik a választással s lándzsát tör a jelenlegi vezetőség mellett. Párhuzamot von a régi rezsim és a jelenlegi között, természetesen a jelenlegi vezetőség javára

billentvén a mérleget.

A cikknek vannak olyan részei, melyek mellett — épen a nagyon kívánatos tárgyilagosság miatt — nem mehettünk el szótlannul.

A közlemény úgy tünteti fel, mintha az elagott és rokkantitá vált iparosok elhatározásától függne, vajjon megválasztják-e a jelenlegi vezetőséget vagy sem?

A rokkantügy megoldása a tör-

vényhozásra vár s az ipartestületek nem tehetnek egyebet, mint hogy a kérdés megoldását szorgalmazzák. Ezt pedig minden vezetőségnek kötelessége megtenni.

Ami pedig a tagdíjak kérdését illeti, a jelenlegi vezetőség igaz, hogy azoknak, akik úgy sem tudnak fizetni, elengedte a tagsági díjakat, de viszont igen sok iparosnak felemltet.

Megállapítja a cikk, hogy az ipartestületi állapotok a mostani vezetőség hivatalbalépése óta nagyban javultak. Ezt a ténymegállapítást az azzal támasztja alá, hogy amikor a mai vezetőség átvette a vezetést, akkor üres kasszákat, mindössze hetven pengőt talált.

Ez a megállapítás azonban nagyon téves, mert a valóság az, hogy a mérleg tanúsága szerint a jelenlegi vezetőség hivatalbalépésekor, 1932. évi decemberben 1302 pengő késpénz volt a pénztárban. Ehhez képest javulásról semmi esetre sem lehet szó.

Ami meglakításra mégis hivatkozhatnak a jelenlegi vezetők, azt annak köszönhetik, hogy az alkalmazottak fizetését évi 2257 pengővel leszállították. Ha azonban ezt a fizetésleszállítást figyelembe vesszük, akkor megállapíthatjuk, hogy a régi vezetőség sokkal kedvezőbb eredménnyel vezette az ipartestület ügyeit, mint a jelenlegi.

Ami már most az előzékenységet illeti, ebben elhisztük, hogy nincs hiba. De ez igazán a legkevésbé. A hangsúly azonban nem ezen van; hanem azon, hogy milyen eredménnyel tudja az ipartestület vezetősége az egyes iparosok érdekeit képviselni a hatóságok előtt?

A hatóságok teljes tárgyilagosságát elismerve mégis lehetetlen, hogy az iparosság különbséget ne érezzen a mostani és a régi rezsim között; különösen ha meggondoljuk, hogy a jelenlegi rezsim kifejezetten hatóságellenes tendenciával vette át hivatala vezetését. A régi vezetőségnek legfőként azt vetették szemére, hogy fenntartotta a kapcsolatot a hatóságok vezetőivel.

Miután ez az érintkezés kettőn múlik, épen azt vetették a jelenlegi vezetőség szemére, hogy ezt az iparosság élethez való érdekeit szolgáló kapcsolatot képtelen megvalósítani, holott épen ezen a kapcsolaton múlik az, hogy az iparosság Baja vá-

ros közéletének irányításában azt a döntő szerepet megszerezték, mellyel a régi vezetőség alatt bírt és amelyet most teljesen nélkülöz.

Ami már most az iparosság mostani fellengését jellemzi, e tekintetben joggal hivatkozhatunk a legutolsó érdekképviseleti törvényhatósági választásokra, amikor a jelenlegi vezetőséggel ellenlétes tábor jelöltjei arattak százszázalekos győzelmet.

Az iparosság régi közéleti súlyát fogja visszaszerezni, ha a nemzeti irányú iparos-csoport listáját viszi győzelemre, melyet a Nemzeti Egyesség táborába tömörült iparosság is támogat.

Ennek a listának a jelöltjei a következők:

Alelnökök:

Antalfy Ferenc kőműves
Jaszits András szobafestő

Előjárósági rendes tagok:

Jung József hentes
vitéz Kara János lakatos
Puskás Mihály kőműves
Rózsa Dezső nyomdász
Schaffler Antal kárpitos
Nagy István papuesos
Iglói—Liszkeits Tamás asztalos
Maros József nőiszabó
Bacsányi József ekszerész
Berger Károly fodrász
Számvizsgálók:
Bogner Ferenc pék
Loós Mihály szabó
Nesselroth Bernát fényképész

Előjárósági pótagok:

Révi—Riesz Ferenc vendéglős
vitéz Zombola István cipész
Kovács Imre műszövő
Kovács Bencze Albert nyomdász
vitéz Kárpáti István kádár
Dobler György szabó
vitéz Dékán Kálmán szobafestő
Benczák Béla keses
Bodor László ács
Zsivánovits István kovács
Rác István fazekas
Mormer Lajos szücs
Gergely János szabó
új. Michler János eszmadia
Hernádi—Heinrich József hentes
Minden az iparosság érdekeit szíven viselő iparos tartsa kötelességének, hogy vasárnap délután fél 2 órakor az ipartestület helyiségében megjelenjen s fegyelmeltemen tartson ki a fentliszta mellett.

— **Megoldódott a Mátyás királytér melegforrásainak titka.** Néhány hét óta a Mátyás királytér-ellen elhelyezett csukorba bódé mögött vízszugár jelentkezett. Ezzel egyidőben kezdtek a talajgatásokat; némelyek megállapították, hogy melegvízi forrás tört utat magának és rágaskodtak ahhoz a meggyőződésükhöz is, hogy a víz határozottan meleg. Most ortán a fantasztikus megállapítások abban maradtak; a tűzoltók a városi mérnöki hivatalnal karöltve megjelentek a színen és a forrás melegágyát nagyas az állami tanítóképző csatornáit a belellepeldett nagymennyiségű iszaptól megfúrták s ezzel megszünt a hőforrás.

Ismét olcsóbb lett a saját gyártmányu

mosdóállvány
ára csak 3'80 P.
UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

FIATAL UGYES

megbízható

vaskereskedő segédet
felvezsz

Utry Pál Fiai Baja

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Kegyelemért

folyamodtak a halálra ítélt bankrablók.

Többnapos tárgyalás után tegnap délben 12 órakor hirdetett ítéletet a budapesti büntetőtörvényszék Gadó tanácsa a magyar büntügyi krónikában szinte páratlanul álló ismeretes Szabadság-téri vérs bankrablás ügyében. Feszült

csendben olvasta fel az elnök Tari, Szepesi és Radovics bűnlajstromát és a halalos ítéletet, melynek indokolása fél háromig tartott. A három rabló kegyelemért folyamodott, mire a törvényszék kegyelmi tanácsa alakult át.

Kitűnően sikerült a Szociális Misszió farsangi műsoros teaestélye.

Tegnapelőtt tartotta a Szociális Misszió Társulat szokásos farsangi teaestélyét. Az estély pompásan sikerült, az összejövetelen Baja város uritársadalmá adott egymásnak találkozót. A Legényegylet szekházát zsufolásig megtöltő előkelő közönség sorában ott volt dr. Borbíró Ferencné polgármesterné, a különböző egyesületek, intézmények elnökei, dr. Gonczlik Kálmán apát, Bessenyői Miklós takarékpénztári vezérigazgató és neje stb.

A műsor keretében a bajai Hölgykaszinó elnöke, Rónay Edéné mondott nagyszerű szónoki beszédet. Megérdemelt

művészi sikere volt Somogyi Jolán polgári iskolai tanárnő gyönyörű magyar dalainak.

A művészi kísérletet Herr György zongoraművész játéka adta. P. Siposs Olga hangulatos novelláját a szerző távolléte miatt özv. Herr Ödönne, a Misszió agilis és népszerű elnöke olvasta fel, általános tetszést keltve. Nagy sikere volt Lovas Andor karnagy vezetésével az Egyesültes kitűnő zenekara szereplésének.

A tea után az ifjuság táncra perdült s az előkelő tónusu jól sikerült teaestély közönsége a késő órákig vidám hangulatban mulatott.

Törvénykezés.

Négy hónapi fogházra ítélte a törvényszék a feszülettelvaj bácsalmi parasztasszonyt.

Özv. Janovák Antalné az egykor gazdag bácsalmi parasztasszony legutóbbi feszülettelvajlása ügyében tegnap hirdetett ítéletet a törvényszék.

Özv. Janováké még a múlt év júliusában ellopta a bácsalmi templom egyik mellékoltárának keresztjét és két hántablóját. A két hántablót agyafurtt rafinériával elrejtette a szomszédságonnyál mert megharagudott rája s így akart rajta bosszút állani, a feszületet pedig annak hátjába dobta. Ezután nagy

ártatlannal értesítette a csendőrhöz a dologról, de a nyomozás során kiderült, hogy Janováké asszony koholt váddal akarta volt barátját bajba keverni.

A felolvasott törvényszéki tárgyaláson Janováké tagadta a lopást és tanukra hivatkozott, akik értetlenségét igazolják. Ez az ügye kezele azonban sehogyan sem sikerült. A törvényszék megállapította Janováké bűnösségét; lopás vétsége és hamis vád vétsége miatt 4 hónapi fogházra ítélte. A vádlott fellebbezett.

Gondatlanságból okozott súlyos testi sértésért száz pengő pénzbírság.

Gondatlanságból okozott súlyos testi sértés vétségével vádolva állított tegnap a törvényszék előtt Komáromi István Jánosalmi földműves.

Komáromi a múlt év novemberében egy délelőlt hazafelé tartott kocsiával. Utközben találkozott Novák József ugyancsak jánosalmi

lakóssal, aki arra kérte, hogy vegye fel kocsiára, mert elfáradt.

Komáromi eleget is tett Novák kérésének és megállította kocsiját, hogy Novák felszállhasson. Abban a pillanatban, amikor Novák kocsi-ra lépett, a lovak megrántották a kocsit, — Novák lezuhant róla még pedig olyan szerencsétlenül, hogy nyakcsigolya és kéztörést szenvedett.

Novák feljelentést tett a gazda ellen, mert — szerinte — Komáromi készarva indította meg a kocsit. Elmondta, hogy Komáromi nem szívesen tett eleget kérésének és csak azért állt meg, hogy ötlet becsapja. Mikor már felig meddig a kocsin volt, — akkor Komáromi a lovak közé csapott és ő leesett.

Komáromi tagadta bűnösségét és azt állította, hogy a lovak megjédtek és megbokrosodtak.

A törvényszék bűnösnek mondta ki Komáromit gondatlanságból okozott súlyos testi sértés vétségében és ezért száz pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

Szabadkai levél.

Nehi neha hír jön a megszállt területről; egy-egy levél, mely fájdalmas szomorúsággal ad hírt véreink szenvedéseiről, arról a sok apró szekaturáról, mellyel tarthatatlanná igyekeznek tenni testvéreink számára az ottartózkodást.

Különösen rossz sors vár arra, akinek az állampolgársága nincsen rendben. Szó szerint idézzük egyik szabadkai magyar iparosnak levélét: „Ha magyar valaki, akkor hallgasson, mert lecsukják; még beszélni sem szabad magyarul; nagy állami üzemekben már nem is dolgozhat magyar ember, kis műhelyekben meg nincs munka, aki dolgozik, az meg olyan kevesért dolgozik, hogy meg nem élhet belőle.

A kiutasítások ideje alatt úgy adtam el mindenemet, ahogy vettek, mert én is vártam sorsom beteljesedését. Gondoltam, hogy jól leszem, mert volt eset, hogy egyenesen a munkából vitték el az embert s egyenesen a vonatra tettek.

KOVÁCS **VALÓDI** **MUSZUVUNÉL**
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

Ime nemcsak azok kótya-vetyélték el ingóságait, akiket tényleg kiutasítottak, hanem azok is, akiket a kiutasítás veszedelme fenyegetett. A szomorú kisebbségi sors a kö-

zelből kiált hozzánk segítségért, jó ha nem feledkezünk meg róla a hétköznapi robotmunka elfásító, kö-zömbösítő hatása alatt sem.

Templomokat kér a megyebizottság a bács megyei tanyák lakossága számára.

Dr. Barth Benedek bácsalmási esperes plébános az iskola-kápolnák építését javasolta.

Medveczky Károly gazdasági fő-tanácsos a megye közigazgatási bizottsági ülésén szövéttette a tanyák és pusztlák mostoha sorsát, azt a körülményt, hogy a tanyák népének nincsenek templomai. A kis pusztlai templomok hiányát nagyon érzi a lakosság. Kulturházakra, népházakra volna szükség, ahol a nép szakszertű irányítás mellett bizonyos kulturális nevelést is kaphatna.

A fölvetett gondolatnak élénk visszhangja támadt. Barth Benedek bácsalmási esperes plébános nem tartja a mai nehéz időkben feltétel-lenül szükségesnek új templomok állítását, ellenben igen célravezetőnek tekinti, ha a tanyakörzetek több iskolát kapnának s azokban különösebb anyagi megterhelés nélkül felállíthatnák az iskolakápolnát, mely a lakosság lelki igényeit kielégítené.

Bács megyében a tanyák igen szétszórva, távol vannak egymástól. Utal a vöröserdei helyzetre, ahol 8 km. hosszú, 6 km. széles területhez tartozik 5000 lélek s a távolabb lakók egyáltalában nem tudják a templomot megközelíteni. Az iskolakápolna ilyen helyeken nagy segítséget jelentene s a lakosság lelki kulturális igényeinek megoldását jelentené.

A kérdéshez tanügyi szempontból hozzászólt Ruzszi Ruzsiek Károly tanfelügyelő.

Dr. Szabó Szabovljevics Dusan alispán zárta le a vitát azzal, hogy a megye az etéren fenálló követelményeket mindenkor magáévá teszi s ha vannak ez irányban kívánivalók, az inkább anyagi nehézségekben mulott. Kijelentette azonban, hogy ott, ahol lehet és kéri, minden esetben azon vannak, hogy az iskolát kápolna rendszerűvé építsék.



— **Orvosi hír.** Dr. Strauss Gyula fogorvos szabadságáról megérkezett, rendelését 1. hó 18 án — Haynald-utca 8 szám alatt d. u. 4—6-ig újból megkezdi.

— **A bevételből 280 P-öt jótékony célra adott a Magyar Est rendezősege.** Horthy Miklósné Főmélt. Asszony akciójára a bajai 1935. január 5-i Magyar Est rendezősege 200 P-öt fizetett be. A rendezősege ezenkívül 2 bajai egyetemi hallgatónak 80 P. beiratkozási segélyt nyújtott.

— **Ma este van a Manzsz jelmezes bálja.** Kelkesen készülődik a város urai közönsége a Manzsz mai jelmezes álarcos estélye, mely este 9 órakor kezdődik a Kaszinó helyiségekben.

— **A bajai Sport Egylet** február 26-án este fél 9 órakor tartja meg ez évben a második tea estjét a Nemzeti Szállóban lévő saját helyiségekben. A műsor keretében szórakoztatni fogja a közönséget az Egyesület már oly sokszor hírbőlalt műkedvelő gárdája. Akik az első előadást látták feltétlenül meghívják ismerőseiket. Az előadást látták fel tétlenül meghívják ismerőseiket. Az előadást mindenki végig fogja kacsogni és feledhetetlen estet szerez magának. Városzerte nagy érdeklődés nyilvánult meg az est iránt. Belépődíj nincs. Teatagy 1 P.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

A has teltsége.

a rekesz erősebb felloldása májtájéki fájdalom, emésztési nehézségek, gyomorbelhurut és sárgaság a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatát által megszűntethető és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértörlődések ellen-súlyozhatók. Nagynevű orvosok iga-zolják, hogy a Ferenc József vízzel — kiváltkép az ülő életmód követ-keztében jelentkező bajknál és a kritikus kor betegségeinél — feltűnően jó eredményeket lehet elérni.

— **Lefürészelte az újját egy malommunkás.** Arany János Németh utcai malomtulajdonos üzemében Rigler Sándor malomi alkalmazottat baleset érte. Rigler munkahelyén lefűrészelte jobb kezének egyik ujját. A kihívott mentők résztesztették első segélyben.

— **Paprika lopás szezon.** Halász István Pandur-u 3 sz. és Inty Gergely Templom u. 19 sz. alatti lakóskor feljelentést tettek a renbőrszezon ismeretlen tettes ellen, aki nyílt folyósojuban felaggatott paprikáinkat ellopta. A rendőrség megindította a nyomozást.

Laptulajdonos:

DR. KRÉZY LEHEL.

URÁNIA

ÖT NAPIG
szerdától-vasárnapig

Rákosi Viktor
(Sipulusz) regényéből és
Lengyel József
vigjátékából filmre írta
Mihály István

EMMY

Főszerepben:

Agai Irén
Jávör Pál

Rajnay, Gózon,
Makláry, Kabos
Páger, Gombaszögi Ella,
Juszt Erdélyi Mici stb.

Bérletszűnet

HIREK.

Eseménynaptár.

- Február 14-15-16-17. Emmy bemutatója az Urániában.
Február 16. Manzsz álarcos estély a Nemzeti Kaszinóban.
Február 16. A P. z. Kereskedő Ifjak Egyesületének műsoros táncmulatsága saját helyiségében.
Február 16. MIEFHÖE hál közös rendezésben a bajai Izs. Leányegylettel a Nemzetiben.
Február 17. Délután 6 órakor farsangú vig előadás a közkörház elmeosztályán.
Február 17. Délután 2 órakor az Iparoskör, d. u. 3 órakor az Ipartestület tartja 1935. évi rendezés közgyűlését.
Február 20—24-ig Bál a Savoyban, Alpár Gittával az Urániában.
Február 28. A Katolikus Női Egyesülettel teadélutánja 6 órai kezdettel a Katolikus Egyesülésben.
Március 2. Liszt Ferenc Kör bálja a Nemzetiben.
Március 2. A Postaaltisztek Országos Egyesülete bajai csoportjának műsorral egybekötött táncmulatsága a Központban.
Március 3. Katolikus Legényegylet bálja a Központban.
Március 4. A Kiscsávolyi Öltőegylet teáia, táncal egybekötve.

CORSO

Vasárnap

Két nagy film
egy műsorban

Ember-képu kutya

Szenzációs alaskai történet
Főszerepben

Rintintin.

Ezt követi:

Szöke Szakál
fairengető
vigjátéka

Pletyka-fészek
Híradók

Aprított, száraz tűzifa

szil és tölgy . . 3'20 P
akác 3'60 P

q-ként házhoz szállítva.

Száraz kemény gömbfa házhoz 38'- P.
Száraz akác hasábfa szállítva ölenként 52'- P.

Száraz kőris, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: fatermelők és tűzifanagykereskedők TELEFON:
Városi irod. 42. HAYNALD-UTCA 13. Tűzifatelep 195

*Részletre is
előfizethet a
Tündérújjakra
és megkapja a
függönyajándékot*

Kérjen lev. lapon felvilágosítást a **Tündérújjak Magyar Kézimunka Ujság** kiadóhivatalától (Budapest, IV. Szervita-tér 3.), vagy **Szilágyi Ilona, Huszár Arnold, Breuer Miksa** kézimunka üzletében Baján.

A Pécsi Kokszművek R.-T. új és modern ipartelepén előállított kiváló minőségű, legolcsóbb

pécsi diókoksz

már kapható a képviselőnél:

SCHÖN ÉS BAJAI

BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

Olcsóbb lett a fa!

2 éves száraz, kemény gömbfa házhoz szállítva ölenként 40 p

2 éves vágású lágú h. szil és gömb. Akác-, szil-, cser- és lőrisfa öben és aprítva. Sajtolt koksz, tüsző, diószén és budapesti gázgyári kokszot, rakttárolt azonnal szállít a legolcsóbb napi áron!

Grünhut és Társa

BAJA.

Telefon: 160.

Zsíros, pattanásos arcbőrre használjon

Hattyú kénpuvert

Kimérve dekánként kapható. 1 dkg. 30 fillér

3 óriási angol fürdőszappan 1'— pengő

Kölnivizek dekánként 16 fillértől

árban, minőségben vezet:

Parfumerie **HATTYU** Illatszertár
(URÁNIA-ÉPÜLET)

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
február 11-től február 18-ig

LOVASSY UDUN

Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára

Wertheim kassa,
íróasztalok, mázsa,
ebédlőasztalok és
egyéb bútordarabok
eladó!

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

**tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszot.**

Hindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kítőnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKAT
REKLAM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.